



# 汇聚天南海北“四海情” 共谱社会治理“和谐曲”

近年来,乳山滨海新区为更好服务和管理五湖四海业主,统筹整合人员、智慧平台等资源,强化双向服务功能,为滨海新区精致城市建设、社会治理等注入鲜活动力,全力打响“四海情”党建品牌,具体工作主要是突出一个“实”字。

## 出“实招”,提升归属感

一是党员底数摸排到位。依托智慧社区平台建设,对居民进行全面摸排汇总,从户口属地、职业类别、联系方式、兴趣爱好等方面了解掌握基本信息,建立党员管理台账和信息库。截至目前,共摸排人员信息3万余人,占常住人口的80%。二是宣传教育到位。针对党员来源广泛、居住分散的特点,主要依托9个社区、党校分校、老年大学、城市书房等场所进行现场教学宣讲,还借助“互联网+”平台,探索运用新媒体手段,通过QQ群、微信等方式,与其保持经常性联系,及时传达各级方针政策和会议精神,同时还通过邀请党员参与讲学等形式,提高理论宣讲的吸引力,提升他们在异乡的归属感。三是人员配备到位。9个城市社区都安排了专职党务人员,特别是在党群服务中心、城市书房等重点场所,分别安排了4名专职党员同志做好党员服务引导工作。



性党群服务中心,投资600万元对9个社区党群活动场所进行改造提升,合理设置功能室,计划建设非遗葫芦文化展厅、毛泽东纪念章展馆等特色展示,满足多元化、多层次文化生活需求。二是组织保障——组建文化艺术团队。注重人才挖掘,以党员为带动组建了银滩书画协会、太极养生协会、和事佬协会、中医保健协会、大拇指模特队等120余个团体组织,引导银滩文体爱好者、热心公益事业的居民发挥才能,通过搭建平台、组织活动凝聚居民参与。三是形式保障——举办系列文体活动。每年举办社区文化艺术节、太极拳专场、消夏晚会等活动50余场,参与、举办各类太极、舞

蹈、书画等比赛10余次,收录了35位银滩艺术名家出版了《银滩艺术家》,增强了居民的幸福感和获得感。

## 求“实效”,提升获得感

结合“不忘初心牢记使命”主题教育,坚持以学促做、学做结合,有效发挥社区党支部的战斗堡垒、党员的先锋模范作用。一是志愿服务有标杆。9个社区打造了红色文化等一社区一党建服务品牌,创新开展银滩居民诚信档案建设,结合海贝分信建设,创树了最美银滩人、和谐邻里等多个先进典型,较好的发挥了示范带动作用,也无形中优化了家风、区风。二是志愿服务

有成效。管委9个局室进9个社区网格报到,社区发动物业公司、医疗机构、外事大学以及银滩居民,重点打造滨海新区扬帆志愿者服务品牌,引导参与文明城市创建、疫情防控、困难帮扶等志愿活动。特别是在疫情防控期间,很多党员志愿者自愿参与到社区志愿服务中来,到门岗值守,清扫社区卫生,为业主送菜上门等。三是志愿服务有特色。“和事佬”志愿服务队由12名热心公益、组织能力强、威信较高的党员组成,对所在小区涉及夫妻矛盾、邻里纠纷、民生诉求、舆情反馈等进行全程跟踪服务,每年处理各种邻里纠纷达百余件。特别是在妥善解决银滩历史遗留问题上,以乡情、邻里情为抓手,及时稳控业主的不良情绪,避免发生过激行为,打通了党员联系服务群众的“最后一公里”。同时,充分发挥党员网红能人作用,成立了扬帆网红党支部,汇聚了陶新霞等银滩大霞、银滩小霞等30余网红人物,利用官方抖音等新媒体手段,对滨海新区生态环境、产业方向、精致城市建设、特色美食、红色银滩等优势进行全方位推介,为招商引资、社会治理等积累了经验,探索形成银滩人说银滩、参与银滩建设的新格局。

(徐园园 张学青)

## 简讯

为充分发挥骨干教师传帮带作用,乳山市府前路学校学校召开青蓝工程启动大会,对师徒实行捆绑评价,助力青年教师专业成长。

(高鹏翥)

为克服学生的不良习惯,树立答题规范意识,培养初中学生的基本能力和素养,乳山市怡园中学开展了学生试卷答题培训活动。

(于丽岩)

7月,乳山市诸往镇中心学校发起“好书伴成长”假期读书活动的号召,构建师生多读书、读好书的文学艺术氛围。

(于娜)

近日,乳山市实验中学迎来了一年一度的英语读书节活动。同学们在抑扬顿挫的朗读声中享受着快乐,体验着世界语言之美。

(杜艳艳)

为活跃学生在酷暑中的学习氛围,徐家镇中心学校组织全体师生开展室内乒乓球活动比赛,极大丰富了师生的劳逸结合度。

(张海丽)

近来,南黄镇中心学校安排教师实地走访安全隐患地点,同时开展防疫防溺水班会等活动,多措并举提高学生及家长安全防范意识。

(林鹏举)

府前路学校的值班领导和老师每天早晨、中午上学的时候,对到校的每一个师生进行拉网式检测,坚决把万一和意外挡在校门之外。

(李晓)

乳山市夏村镇中心幼儿园威海市“十三五”游戏式美术活动课题开展以来,为幼儿创设了适宜的创作环境,引领幼儿多视角、多渠道活动,激发了幼儿兴趣,幼儿在轻松愉悦环境中,主动探索,自由创作,每一件小小的作品都能讲出一个精彩的故事。

(刘波 于晓华)

午极镇在全镇实行“组监督、村举报、镇拆除”三级联动的控违管理模式,35个自然村都建立了村组基层信息员报告制度,做到第一时间发现、第一时间阻止、第一时间上报,进一步改善了人居环境。

(单波)

为进一步巩固拆违和人居环境成效,防止返潮,午极镇把建立违建建筑管理长效机制,作为违建整治的重中之重,在违建管理上,实行属地化管理,强化责任,“控违、拆违”工作初显成效。

(单波)

## “同心同行·共享太平”

### 太平人寿首届【百千万工程】“太+”平台运营秀成功举办

7月8日是保险行业公众宣传日,为了突出今年“同心同行,我们在一起”的宣传日主题,推动保险宣传日与“百千万工程”项目相结合,让大众真正感受“保险,让生活更好”的意义,7月8日在威海银保监分局的指导下,太平人寿威海中心支公司举办了以“同心同行,共享天平—太平人寿首届【百千万工程】“太+”平台运营秀”为主题的商家交流会。

直播带货现场,威海中支为商户设置了春夏秋冬共四个展台,共来自18家商户的

婚纱珠宝、婴幼儿家纺、西装旗袍、西洋参等一系列商品在直播中进行了带货展示。

此次直播交流会中,太平人寿依托在腾讯生态圈打造的“太+”平台上,为大家提供了太+平台进行线上销售,实现了F2C的商业模式,打通了服务的最后一公里,让更多的商家有了多种渠道的合作机会。助力地方经济长期良性发展的计划。帮助企业更快的适应国内市场,助力企业复工复产。

为贯彻落实《山东银保监局办公室关于加大金融服

务供给支持产业链协同复工复产的通知》要求,太平人寿威海中心支公司在威海银保监分局及保险行业协会的指导下,结合“78”保险公众宣传日,分析疫情下各行业恢复情况及遇到的问题,适时推出“百千万工程”项目,持续聚焦疫情之下的威海中小企业,为中小企业生存和发展谋出路、想对策,为“精致城市 幸福威海”建设及全市经济发展加油助力。

此次交直播两个小时,获得了来自现场客户们的一致肯定,更有商户表示希望太平

人寿威海中支能够多召开此类交流会,让更多的企业参与到其中,同威海中支一同助力威海市的经济发展。

“国家所需,太平所向”,太平人寿威海中支所有员工将继续跟随威海银保监分局的各项工作指示一路前行,不断奉献,与威海市中小型企业携手共进、共克时艰,发力百千万工程,助力威海企业复工复产,实现共享共赢,一同为公司的发展及助力威海市场经济展开的方针不断做出努力!

(威海中支 崔馨心)

## 中欧消费主题基金

近两年涨幅126.27%

近年来,消费板块以相对稳定的盈利能力持续走强,不少消费主题基金通过优中选优捕获超额收益。根据银河证券数据显示,截至7月10日,中欧消费主题近1年、近2年净值增长率分别为88.11%、126.27%。该基金的基金经理郭睿从业10年专注于消费领域的投资研究,深耕A股、港股两地消费行业,在大消费领域的研究兼具深度和广度。投资风格上,其践行价值投资,坚定主题行业不漂移,精选消费行业内优质的成长股,力求通过长期持有看好的个股获取超额收益。

## 简讯

近日,钦村小学持续开展防溺水安全教育活动。为有效预防溺水事故的发生,班主任通过云家长会、家校通等多种形式,将防溺水“六不准”“如何自救和他救”等安全注意事项传递到每个家庭。此项教育活动,有效筑牢安全长城,引导家长和孩子:快乐过暑假,安全不放假!

(房翠翠)

近日,钦村小学开展防欺凌宣传教育活动。通过防欺凌主题班会,让学生深入学习防欺凌的安全常识,并通过漫画及手抄报等形式,展现学习成果。此次安全教育活动,充分保障学生的身心健康发展,提高自我保护意识和能力,让学生明白:防欺凌不分校外!为“平安校园”及“平安暑假”保驾护航!

(李霞)

为深入宣传和学习《民法典》,让广大教师充分认识颁布实施《民法典》的重大意义,钦村小学面向全体教生开展了一场普法活动。通过学习《民法典》,更新法律知识,知法守法,是我们每个公民的责任。

(房翠翠)

## “守护钱袋子 护好幸福家”

### 太平人寿威海中心支公司举办防范非法集资宣传活动

2020年6月是防范非法集资宣传月,为面向公众普及提高防范非法集资意识,太平人寿威海中心支公司根据威海市银保监分局的活动安排,于6月18日参加了2020年威海市“守护钱袋

子 护好幸福家”防范非法集资集中宣传活动。

太平人寿威海中支工作人员在威海市张村大集市开展了此次宣传活动。针对老年人及防范意识薄弱的群众进行了现场讲

解,提醒消费者防范非法集资活动,提升防范意识,拒绝不法分子钻空子,保护个人利益不被不法分子侵犯。活动得到了现场市民的认可与好评。

太平人寿威海中心支

公司将以本次活动为契机,加大宣传学习力度,为维护社会的和谐稳定营造良好的法制氛围,为帮助群众维护个人财产利益及各项权益不断努力。

(威海中心支公司 崔馨心)

## 客户不幸意外身故,太平人寿快速赔付30万保险金

近期,太平人寿威海中支受理了一起身故理赔案件,并快速赔付30万元身故保险金。

2019年5月19日,客户Y先生投保了太平福康瑞2018终身重大疾病保险(已

停售),保额为30万元。

在2020年1月3日凌晨1点,Y先生在驾驶车辆的过程中不幸发生交通事故造成意外身故。在接到理赔报案后,太平人寿威海中支的理赔人员和保险代理人在第一时间

联系了Y先生的家属,了解此次事故的具体情况,协助其家属准备相关理赔资料。

在提交理赔申请后,理赔人员快速审核了案件,此保单的身故受益人很快便受到了太平人寿赔付的30

万元的身故保险金。Y先生的家属倍感欣慰,特地来到了太平人寿威海中支送来了锦旗,表示了最真诚的感谢。

(威海中支运营服务部 王晓威)